Lunds

BK

o LT
BBO-Skane-Lund/Bjarred/Lomma 2021-02-08 SCRATCH
Partavling, 33 bord, 66 par. Antal brickor: 18. Medel: 578.7.
Plac Par Poéng % Namn MID Klubb
1 1 827.7 71.85 Lars Becklén - Claudia Sjéberg 80419 55585 Malmd BK - Lunds BK
2 2 793.2 68.85 Helena Lindmark-Mansson - Lennart Mansson 87772 87774 Lomma BK
3 34 757.2 65.73 Jan Clementsson - Osten Svantesson 55627 5765 Malmd BK
4 35 7243 62.87 Hakan Tjarnemo - Pierre Carbonnier 5534 5538 Lunds BK
5 38 709.3 61.57 Hakan Litsegard - Bengt Hilborn 5536 11443 LUCK
6 3 706.6 61.34 Rasmus Andersson - Ulf Andersson 24965 5436 Munka Ljungby BS
7 36 7054 61.23 Bertil Ekelund - Klas Klementsson 476 5526  Lunds BK - LUCK
8 37 704 61.11 Lars-Erik Ahlberg - Monica Jeppsson 4607 14023 Bjarreds BK
9 39 6949 60.32 Pekkaldman - Bengt Nilsson 20528 10267 Lunds BK - Ho6rs BK
10 40 691.2 60 Karen Nielsen - Christian Frisk 56172 63506 BK Bridgehuset
11 41 691.1 59.99 Gun Bellander - Klas Bellander 3638 4541 Malmo BK
12 4 689.6 59.86 Mona Tambour - Hans Tambour 34199 24753 Bjarreds BK
13 5 687.3 59.66 Per-Olof Mundt - Goran Stigsson 14401 20772 Bjarreds BK
14 6 677.4 58.8  Claes Nilsson - Rutger Persson 39400 48398 BK Bridgehuset
15 7 677.1 58.78 Anita Gullberg - Wlodek Tugendraich 13513 82831 Lunds BK
16 42 675.2 58.61 Svante Berglund - Mats Holm 6103 4537 Lunds BK - Malmo BK
17 8 662.9 57.54 Torsten Akerman - Gert-Ingmar Nilsson 4615 88756 Lomma BK
18 43 655.8 56.93 Ingemar Dabhlstrand - Torgil Ekman 569 84079 Lunds BK
19 44 655.7 56.92 Anders Christoffersson - Elsy Jakobsson 68941 92478 Lunds BK
20 45 643.5 55.86 Ewa Leonhard - Anders Hagen 83949 311 BK Tre Sang, Helsingborg
21 46  639.1 55.48 John Svensson - Alve Wendt 57265 17282 Lunds BK
22 47 636.4 5524 Kjell Ake Nilsson - Gunilla Wallin 14638 48390 BK Bridgehuset - Malmé BK
23 48 625.7 54.31 Bengt Nilsson - Peter Gati 5797 11054 Malmo BK
24 50 624.7 54.23 Anders Olsson - Kerstin Schlyter-Sunnerholm 4950 43852 Vastra Bjare BK
25 49 623.7 5414 Sven-Ake Fadmyr - Arne Hansson 90988 19433 Lunds BK
26 9 622.2 54.01 Eva Persson - Anne-Cathrine Svenning 52855 64033 BK Bridgehuset
27 10 6145 53.34 Kjell Hogberg - Lars Ekelund 11797 18568 Lomma BK
28 51 608.8 52.85 Bjorn Klefbohm - Thomas Davy 80113 60200 BK Bridgehuset
29 11 603.2 52.36 Knut Nilsson - Per-Olof Fagerstrom 14021 14026 Bjarreds BK
30 12 6004 52.12 Madelaine Gertsson - Bjorn Ericsson 59586 61180 BK Tre Sang, Helsingborg
31 13 5934 51.51 Gunvor Arrhén - Jan Hedin 94326 82195 Lunds BK
32 14 590.4 51.25 Vivi Martensson - Bertil Martensson 51340 51341 Bjarreds BK
33 15 590.2 51.23 Dan Nilsson - Lennart Ek 5967 39185 Malmd BK
34 16 5845 50.74 Hans Svensson - Bengt Milton 216 4585  Bjarreds BK
35 52 5783 50.2  Stig Unoson - Bengt Lindvall 83337 67198 BK Bridgehuset
36 17 576 50 Bo Sperling - Gunnar Anderlind 60098 92085 BK Tre Sang, Helsingborg
37 18 573.8 49.81 Eva Dokken - Marianne Andersson 11347 34364 BK ESS-lov
38 19 570.8 49.55 Veronica Hallback - Stefan Hallback 33119 33120 Falsterbo BK
39 54 565.7 49.11 Marianne Bengtsson - Anita Larsson 27735 79711 Lunds BK
40 53 557.7 48.41 Sven Roénquist - Birgitta Bornestav 24150 36526 BK Tre Sang, Helsingborg
41 55 550.5 47.79 Bengt Karlstrom - Thomas Hansson 81009 67684 Pri-Bri 1936
42 20 546.2 47.41 Agneta Larsson - Sven-Arne Larsson 3196 8405 Svedala BK
43 21 538.8 46.77 Claes-Goran Altengard - Ingemar Martensson 84807 38627 Trelleborgs BS - Malmé BK
44 22 537.9 46.69 Barbro Lerud - Elisabeth Kjellén 94265 58336 Lomma BK
45 56 536.6 46.58 Berit Nilsson - Peter Aspe 88757 87756 Lomma BK
46 23 5335 46.31 Gertrud Lindahl - Eva Andersson 6091 37990 BK Tre Sang, Helsingborg
47 25 5189 45.04 Kerstin Boberg - Mari Segerberg 46649 45646 BK Bridgehuset
48 24  516.8 44.86 Bertil Hansson - Tord Persson 86207 46784 Bjarreds BK - Lomma BK
49 27 51338 44.6  Lars Olsson - Karin Brunner 34366 34361 Sodra Sandby BK - Lunds BK
50 26 508.1 44.11 Barbro Lindskog - Kerstin Strémholm 25509 93799 Lunds BK
51 57 4944 4292 Gunilla Lundskog - Lars G Svensson 7250 20814 BK Bridgehuset
52 28 4941 4289 Anna-Lena Jacobsson - Anethe Erlandsson 31790 82947 Lunds BK
53 59 4926 42.76 Kerstin Eberhardt - Lennart Lyckmar 40510 6107 Bjarreds BK
54 58 491.9 42.7  Eva Bartosch - Anita Narfeldt 91472 41587 Lomma BK
55 29 490.1 4254 Marianne Witting - Anette Karlsson 27568 42888 BK Tre Sang, Helsingborg
56 30 4821 41.85 Karin Wahlstrom - Magnus Wahlstrom 62793 86448 Bjarreds BK
57 60 464.6 40.33 Ann-Kristin Ohlin - Gunilla Almgvist 63565 60521 Lunds BK
58 61 451.8 39.22 Rickard Olsson - Ted Boklin 29718 80306 Bijarreds BK
59 62 450.3 39.09 Bibi Jonsson - Willy Landgren 49337 13541 BS Oden
60 31 437.2 37.95 Bjorn Thorvinger - Maria Jeppsson 68933 68934 Lunds BK
61 63 4275 37.11 Britta-Lena Rundcrantz - Goran Nyqvist 29167 30741 BS Oden
62 32 4017 34.87 Bo Hedberg - Fredrik Bonde 53722 44473 BK Bridgehuset - BS Oden
63 64 352.3 30.58 Gert Olsson - Bengt Jansson 62214 53771 BK Tre Sang, Helsingborg
64 33 3378 29.32 Eva Nordh - Lilian Mauritzon 46088 54625 Lomma BK
65 65 326.8 28.37 SivJonsson - Gunnar Jonsson 64664 64663 Bjarreds BK
66 66 291 25.26  Kent Hansson - Berny Thomsner 24751 87232 Bjarreds BK
1 4 KKn104 Basta kontrakt 2 4 K10764 Basta kontrakt 3 4 E643 Basta kontrakt
Nord v 10962 54 O D-1100 Ost v Kn95 INTO +1-120 |Syd v 1096 1¢ S +2110
Ingen + EK10 NS + 1062 ov + ED103
#D5 & ¢ v & NT »K8 & ¢ v & NT *K9 & ¢ v & NT
48 495 N 3 8 5 104 4832 4 E95 N7 3655 4 KKn95 4 D82 N89 777
vKD85 vE43 S 3 8 5 104 v K6 v 10872 S73655 v754 v EDKn3 S89777
+D542  +97 O 104 8 3 4 ¢ K43 ¢ EDKn97 06 9778 ¢ K92 ¢ Kn65 O4 4565
#EKKN9 #1086432 V 104 8 3 4 #E9732 #6 V697738 #632 #DKn5 V445675
4 ED7632 #DKn « 107
v Kn7 v ED43 v K82
+ Kn863 +85 + 874
&7 #DKn1054 #E10874
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
9 42 44DN= 590 640 00| 4 55 3NV-1 a4 50 61.0 30| 2 61 2vV-3 a A 300 61.0 3.0
17 64 24DS+1 &A 570 62.0 20| 7 65 2&V-1 a4 50 61.0 3.0|10 66 2v O-3 +4 300 61.0 3.0
7 65 44 S+1 &K 450 60.0 40|15 43 3¢ O-1 4Q 50 61.0 30|19 64 2vO-3 8 300 61.0 3.0
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1 57 44 S= vK 420 46.0 18.0|29 62 4¢ O-1 ] 50 61.0 3.0(30 40 2¢v O-3 aT 300 61.0 3.0
2 63 44 S= A 420 46.0 18.0| 8 47 INV= aT 90 55.0 9.0| 1 52 24 V-2 43 200 56.0 8.0
3 59 44 S= vK 420 46.0 18.0|21 66 2¢ O= «Q 90 55.0 9.0| 9 62 INS+2 ¢2 150 52.0 12.0
10 38 44 S= &K 420 46.0 18.0| 3 59 2#S-1 ¢+ K -100 48.0 16.0|24 41 INS+2 &5 150 52.0 12.0
11 49 44 S= A 420 46.0 18.0| 5 39 2#S-1 +4 -100 48.0 16.0|29 47 INS+2 49 150 52.0 12.0
12 48 44 S= A 420 46.0 18.0| 6 56 24 N-1 *6 -100 48.0 16.0| 6 55 2¢ N+2 42 130 48.0 16.0
15 43 44 S= &K 420 46.0 18.0|13 37 2#S-1 +3 -100 48.0 16.0| 3 48 2&# N+1 ¢5 110 45.0 19.0
18 36 44 S= LY 420 46.0 18.0(17 64 2#S-1 +3 -100 48.0 16.0|27 42 3¢ N= a2 110 45.0 19.0
23 50 44 S= &A 420 46.0 18.0| 1 57 3¢ O= *0Q -110 33.0 31.0| 4 60 24 V-1 *9 100 36.0 28.0
25 35 44 S= A 420 46.0 18.0| 2 63 2¢ O+1 4Q -110 33.0 31.0| 5 56 INO-1 +8 100 36.0 28.0
26 52 44 S= LY 420 46.0 18.0(11 49 2¢ O+1 «Q -110 33.0 31.0|12 53 14 V-1 v6 100 36.0 28.0
30 46 44 S= *A 420 46.0 18.0|14 54 3¢ O= &T -110 33.0 31.0|14 37 1sa V-1 &K 100 36.0 28.0
33 60 44 N= &T 420 46.0 18.0|18 36 3¢ O= +Q -110 33.0 31.0{20 57 1s4 V-1 &K 100 36.0 28.0
5 39 24 S+2 &K 170 26.0 38.0(20 53 2¢ O+1 #J -110 33.0 31.0{23 65 1v O-1 *4 100 36.0 28.0
6 56 34 S+1 &A 170 26.0 38.0(22 58 3¢ O= «Q -110 33.0 31.0|31 59 2v O-1 A 100 36.0 28.0
13 37 24 S+2 vQ 170 26.0 38.0(26 52 3¢ O= *0Q -110 33.0 31.0| 7 39 INS= a5 90 22.0 42.0
16 51 34 S+1 &A 170 26.0 38.0(27 41 3¢ O= +Q -110 33.0 31.0|11 35 INS= v4 90 22.0 420
19 61 34 N+1 ¢9 170 26.0 38.0(28 40 2¢ O+1 8 -110 33.0 31.0|15 50 2% S= a9 90 22.0 420
21 66 34 S+1  #A 170 26.0 38.0|12 48 4¢ V= a4 -130 19.0 45.0|16 38 INS= a5 90 22.0 42.0
32 44 34 S+1  #A 170 26.0 38.0(23 50 4¢ O= +Q -130 19.0 45.0|17 44 INS= a5 90 22.0 420
31 45 34 S= A 140 18.0 46.0|(30 46 3¢ O+1 #Q -130 19.0 45.0(21 34 INS= 2 90 22.0 42.0
20 53 54 0-1 +8 50 15.0 49.0(33 60 3¢ O+1 ¥vA -130 19.0 45.0|25 63 2# S= a5 90 22.0 42.0
24 34 54 0-1 +J 50 15,0 49.0| 9 42 2NV +1 &K -150 14.0 50.0| 8 46 2#S-1 *2 -50 13.0 51.0
8 47 54 S-1 &A -50 9.0 55.0|10 38 24DS-1 +¢3 -200 9.0 55.0|28 54 INS-1 v7 -50 13.0 51.0
14 54 44 S-1 vK -50 9.0 55.0(24 34 24DS-1 +¢3 -200 9.0 55.0|18 51 14 V= v6 -80 6.0 58.0
22 58 44 S-1 &K -50 9.0 55.0|25 35 24DS-1 +¢3 -200 9.0 55.0(22 36 14 V= ¢ A -80 6.0 58.0
28 40 44 S-1 &A -50 9.0 55032 44 2v S-2 +3 -200 9.0 550|126 49 1la V= ¢ A -80 6.0 58.0
4 55 44DS-1 &K -100 3.0 61.0|19 61 2NN-3 +9 -300 40 60.0(32 58 1la V= &K -80 6.0 58.0
27 41 44 S-2 A -100 3.0 61.0(31 45 3NN-4 ¢ A -400 20 62.0|33 45 1a V= ¢ A -80 6.0 58.0
29 62 54DS-2 v¥5 -300 0.0 64.0|16 51 44 S-5 +K -500 0.0 64.0|13 43 INS-3 v7 -150 0.0 64.0
4 4532 Basta kontrakt 5 4109765 Basta kontrakt 6 & Kn54 Basta kontrakt
Vast v K32 14 O +1-110 Nord vK8 2v O +1-140 Ost v D8642 4v S =420
Alla ¢ Kn54 NS ¢ E72 ov + K843
*E763 & ¢ v & NT #1093 & ¢ v & NT *4 & ¢ v & NT
4 EKn108 4974 N7575686 & D43 & EKKn2 N8 4444 « E9873 4 KD2 N 107 107 7
vKn9 vE1074 S75756 vDKn953 v762 S84 4 44 vE53 v Kn9 S 107 107 7
¢ E10932 ¢ K76 O6 86 87 ¢43 ¢KKn1086 O 5 8 9 8 7 + D9 ¢ 107652 035265
#Kn4 #1095 V686 87 & EK7 *6 V58987 #983 #1076 V35265
» KD6 8 » 106
v D865 vE104 v K107
+D8 + D95 ¢ EKn
#KD82 #DKn8542 #EKDKnN52
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
10 66 3¢ V-3 v2 300 640 00| 2 64 3NV-4 &T 200 620 20| 5 55 4v N+1 &K 450 63.0 1.0
2 61 2¢ V-2 vK 200 610 30| 3 53 3NV-4 46 200 620 20(16 66 4y N+1 6 450 63.0 1.0
6 55 2N O-2 »2 200 610 30| 6 60 3NV-4 »3 200 620 20| 2 64 4v N= a2 420 55.0 9.0
4 60 INN+1 +6 120 58.0 6.0 4 45 3NV-3 *3 150 54.0 10.0(12 57 4vy N= &K 420 55.0 9.0
18 51 24 N+1 6 110 55.0 9.0| 7 56 3NV-3 &T 150 54.0 10.0|17 58 4v N= *T 420 55.0 9.0
23 65 3« N= a9 110 55,0 9.0(13 50 4v V-3 oT 150 54.0 10.0(29 46 4y N= &K 420 55.0 9.0
9 62 2¢ V-1 v2 100 51.0 13.0|22 51 3NV-3 a5 150 54.0 10.0(30 54 4vy N= &K 420 55.0 9.0
25 63 3¢ V-1 v2 100 51.0 13.0|27 62 3NV-3 a5 150 54.0 10.0|31 48 4v N= &K 420 55.0 9.0
3 48 INS= +3 90 46.0 18.0| 5 55 3NV-2 &T 100 46.0 18.0(19 44 3vy N+1 &K 170 48.0 16.0
8 46 INN-= v7 90 46.0 18.0|16 66 34 O-2 LN 100 46.0 18.0|10 34 3#S+2 &3 150 46.0 18.0
32 58 24 S= ¢ A 90 46.0 18.0|18 38 3NV-2 &T 100 46.0 18.0| 7 56 2v N+1 &K 140 42.0 22.0
5 56 1v S= ¢ A 80 42.0 22.0| 1 49 4v V-1 oT 50 340 30.0| 8 40 2v S+1 A 140 42.0 22.0
26 49 1aS= vJ] 70 40.0 24.0|11 63 4v V-1 &T 50 34.0 30.0|14 43 3v N= + K 140 42.0 22.0
20 57 1la V= &3 -80 38.0 26.0|12 57 4v V-1 &3 50 340 30.0| 4 45 34S+1 &A 130 27.0 37.0
1 52 INO= v6 -90 27.0 37.0|14 43 3NV-1 a7 50 34.0 30.0| 9 47 34 S+1 &A 130 27.0 37.0
11 35 INO= &K -90 27.0 37.0|17 58 4v V-1 &T 50 34.0 30.0|11 63 3#S+1 &A 130 27.0 37.0
12 53 INO= »2 -90 27.0 37.0|20 52 4v V-1 9 50 340 30.0|13 50 3#S+1 +¢Q 130 27.0 37.0
15 50 INO= & K 90 27.0 37.0|24 42 4v V-1 &T 50 34.0 30.0|/20 52 34 S+1 &A 130 27.0 37.0
21 34 2¢ V= A -90 27.0 37.0|25 61 2NV-1 &T 50 34.0 30.0|22 51 3#S+1 &3 130 27.0 37.0
22 36 2¢ V= *A 90 27.0 37.0|26 35 4v V-1 ¢2 50 340 30.0|23 39 3#S+1 &8 130 27.0 37.0
24 41 2 V= &A -90 27.0 37.0|15 65 2v V= oT -110 240 40.0|24 42 3#S+1 &9 130 27.0 37.0
28 54 2¢ V= a5 -90 27.0 37.0|10 34 2v V+2 43 -170 210 43.0|25 61 3#S+1 4A 130 27.0 37.0
30 40 2¢ V= *A 90 27.0 37.0|23 39 3v V+1 &T -170 210 43026 35 3#S+1 &3 130 27.0 37.0
31 59 2¢ V= +4 90 27.0 37.0|33 59 2NV +2 45 -180 18.0 46.0|27 62 3#S+1 ¢9 130 27.0 37.0
7 39 3&#N-1 *9 -100 11.0 53.0| 9 47 3NV= a5 -400 13.0 51.0(|32 36 4#S-= s A 130 27.0 37.0
13 43 3#S-1 ¢ A -100 11.0 53.0|19 44 3NV= a7 -400 13.0 51.0| 1 49 3#S= »8 110 11.0 53.0
14 37 2#S-1 &4 -100 11.0 53.0|28 37 3NV= &T -400 13.0 51.0|21 41 3#S= s A 110 11.0 53.0
16 38 2# N-1 a7 -100 11.0 53.0|29 46 3NV= »3 -400 13.0 51.0|28 37 3#S-= +9 110 11.0 53.0
19 64 3#S-1 ¢ A -100 11.0 53.0|30 54 4v V= 3 -420 6.0 58.0(33 59 24 S+1 &A 110 11.0 53.0
27 42 24 S-1 vJ] -100 11.0 53.0|31 48 4v V= 46 -420 6.0 580| 3 53 4v S-1 +Q -50 3.0 61.0
17 44 2¢ V+1 vK -110 40 60.0(32 36 4v V= &T -420 6.0 580 6 60 4v N-1 a2 -50 3.0 61.0
33 45 14 O+2 #Q -140 20 620| 8 40 3NV+1 &9 -430 1.0 63.0|15 65 5v N-1 +6 -50 3.0 61.0
29 47 3¢ S-3 ¢ A -300 0.0 64.0|21 41 3NV+1l 46 -430 1.0 63.0|18 38 5#S-1 s A -50 3.0 61.0
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7 4 Kn10952 Basta kontrakt 8 + EKD5 Basta kontrakt 9 4 DKn94 Basta kontrakt
Syd v D52 44 S =620 Vast v 942 64 N =980 Nord v- 2NT O =-120
Alla +E3 Ingen + D2 ov + 9654
#KKn7 & ¢ v & NT #Kn1065 & ¢ v & NT #109432 & ¢ v & NT
43 » K64 N6 9 6 109 410932 86 N 124 6 126 s E7 & K8653 N6 7555
vKn873 vE1064 S 6 9 6 109 vKn853 ¥ D1076 S 124 6 116 vKn876 vE432 S6 75565
41094 ¢ KKn5 07 47 33 ¢+Kn75 ¢EK109863 O 0 8 6 0 O +DKn7 ¢103 O7 6 8 8 8
#ED842 #965 V74733 #98 »- V08600 #EKKN5 #86 V76888
« ED87 4 Kn74 4102
v K9 vEK v KD1095
+ D8762 *4 + EK82
#103 #EKD7432 «D7
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
19 58 3NS+1 %4 630 640 00(13 65 64 N= ¢ A 980 64.0 00|12 49 34 V-2 &4 200 64.0 0.0
1 35 44 N= &5 620 54.0 10.0| 8 54 6#S+1 5 940 61.0 30| 1 63 2NV-1 &T 100 55.0 9.0
2 44 44 N= +5 620 540 100(11 61 64S+1 ¥3 940 610 30| 6 59 INV-1 &2 100 556.0 9.0
8 54 44 N= 29 620 540 100| 1 35 6&N= ¢ A 920 45.0 19.0| 7 60 2NV-1 +9 100 55.0 9.0
10 41 44 N= vA 620 54.0 10.0| 2 44 6#S= +5 920 450 19.0(15 56 2NV-1 +5 100 55.0 9.0
13 65 44 N= »9 620 540 100| 4 59 6& N= *A 920 450 19.0(21 62 3NO-1 vK 100 55.0 9.0
17 36 44 N= vA 620 54.0 100 6 45 6& N= ¢ A 920 45.0 19.0|22 66 24 O-1 ¢ A 100 55.0 9.0
18 66 44 N= vA 620 54.0 10.0| 7 55 6#S= ¢+5 920 45.0 19.0|31 57 24 V-1 *2 100 55.0 9.0
23 56 44 N= vA 620 540 10.0(16 34 6& N= +K 920 45.0 19.0|32 38 24 V-1 &3 100 55.0 9.0
25 64 44 N= ¢+5 620 54.0 10.0(18 66 6% N= ¢+ K 920 45.0 19.0| 3 52 3¢ N-1 »8 -50 44.0 20.0
5 60 34 N+2 &4 200 42.0 22.0|19 58 6# S= +J 920 45.0 19.0| 5 45 2¢ S-1 A -50 44.0 20.0
14 50 34 N+2 ¢5 200 42.0 22.0|20 49 6% N= ¢A 920 45.0 19.0| 9 40 2¢ S-1 &A -50 44.0 20.0
24 62 34 N+2 &9 200 42.0 22.0|21 42 6% S= ¢+5 920 45.0 19.0|25 44 3¢ S-2 s A -100 40.0 24.0
3 57 24 N+2 %9 170 30.0 34.0|22 38 6# N= ¢+ K 920 45.0 19.0| 2 58 24 V= &T -110 30.0 34.0
9 46 34 N+1 &9 170 30.0 34.0|24 62 64 N= +K 920 450 19.0(10 42 24 V= »2 -110 30.0 34.0
11 61 34 N+1 &9 170 30.0 34.0|25 64 6# N= ¢ A 920 45.0 19.0|11 64 2v O= oT -110 30.0 34.0
15 39 24 N+2 &6 170 30.0 34.0|26 63 6#S= ¢J 920 45.0 19.0|16 41 24 V= *9 -110 30.0 34.0
16 34 34 N+1 &5 170 30.0 34.0|10 41 44 N+2 ¢K 480 30.0 34.0|17 51 24 V= »3 -110 30.0 34.0
22 38 34 N+1 %6 170 30.0 34.0| 3 57 54N+l +¢A 420 16.0 48.0(18 34 24 V= &4 -110 30.0 34.0
26 63 3a N+1 a4 170 30.0 34.0| 5 60 54 N+1 ¢A 420 16.0 48.0(20 35 24 O= vQ -110 30.0 34.0
28 43 34 N+1 &9 170 300 340 9 46 5#S+1 ¢5 420 16.0 48.0(26 61 24 V= &4 -110 30.0 34.0
30 37 3a N+1 vA 170 30.0 34.0|12 52 54 N+1 +¢A 420 16.0 48.0(33 53 2v V= *4 -110 30.0 34.0
4 59 24 N+1 &9 140 15.0 49.0(14 50 54 N+1 ¢A 420 16.0 48.0(30 43 INV+1l &2 -120  20.0 44.0
6 45 34 N= vA 140 15.0 49.0(17 36 54 N+1 ¢A 420 16.0 48.0| 4 48 24 V+1 ¢4 -140 13.0 51.0
12 52 24 N+1 &5 140 15.0 49.0|27 47 5 S+1 ¢J 420 16.0 48.0 8 37 24 O+1 ¢K -140 13.0 51.0
20 49 24 N+1 vA 140 15.0 49.0(28 43 54S+1 45 420 16.0 48.0|13 39 24 V+1 49 -140 13.0 51.0
21 42 34 N= a4 140 15.0 49.0(29 40 54 N+1 ¢A 420 16.0 48.0(19 36 24 O+1 +¢A -140 13.0 51.0
29 40 34 N= ¢+5 140 15.0 49.0(30 37 5 N+1 +A 420 16.0 48.0(23 55 24 O+1 vK -140 13.0 51.0
27 47 24 0-1 2 100 8.0 56.0(31 53 5#S+1 ¢J 420 16.0 48.0(29 54 24 V+1  &T -140 13.0 51.0
31 53 50 59.0(32 51 54 N+1 ¢A 420 16.0 48.0(14 65 INV+2 45 -150 6.0 58.0
33 48 5.0 59.0(33 48 54 N+1 ¢A 420 16.0 48.0(24 47 3¢DS-2 &A -300 4.0 60.0
7 55 44 N-1 &5 -100 20 62.0(23 56 3« N+3 ¢A 170 20 62.0|27 46 3NO= ¢ A -600 2.0 62.0
32 51 44 S-2 v7 -200 0.0 64.0|15 39 7#aDN-1 +¢K -100 0.0 64.0(28 50 3vyDS-4 &A -800 0.0 64.0
10 a2 Basta kontrakt 11 4 KKn3 Basta kontrakt 12 49532 Basta kontrakt
Ost v 10642 4¢ S =130 Syd v EKn94 3NT S +1430 Vast v 10875 5¢ SD-1-200
Alla + DKn962 Ingen + KD7 NS + D95
#962 & ¢ v & NT #643 & ¢ v & NT »E7 & ¢ v & NT
aKn76 4 KD543 N 5 106 4 7 +E 4D986542 N 8 7 7 7 9 & EKn « KD1076 N7 101 2 2
vED873 vKn5 S 5 106 4 7 v K86 v 752 S87 7 7 10 v EKKn432 v D96 S 7 101 2 2
¢ 10 ¢ 75 0837965 ¢+ Knl052 +84 05436 3 + Kn87 +10 O3 2 108 5
#KKn54 #D1083 V83795 #EKNn1085 #9 V54463 +K10 #9532 V 3 2 108 5
4 E1098 4107 484
v K9 vD103 v-
+ EK843 + E963 + EK6432
*E7 #KD72 #DKn864
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
1 63 3NS= v7 600 60.0 40| 3 49 3#DV-5 ¢K 1100 640 00| 4 53 4v V-3 ¢+5 150 63.0 1.0
17 51 5¢ S= ] 600 60.0 40| 1 61 3NS+1 &A 430 61.0 3.0(28 65 4v V-3 +5 150 63.0 1.0
22 66 5¢ S= vA 600 60.0 40| 5 59 3NN+1 5 430 61.0 30| 1 61 4v V-2 ¢+5 100 60.0 4.0
24 47 3NS= vA 600 60.0 40| 4 53 3NS= s A 400 56.0 80| 9 54 4v V-1 ¢+5 50 57.0 7.0
28 50 5¢ N= &K 600 60.0 4.0(10 62 3NN= 46 400 56.0 8.0|23 60 4v V-1 +5 50 570 7.0
21 62 44 O-2 ¢ A 200 540 10.0|{19 51 3NS= »8 400 56.0 80| 7 45 3vV+3 &A -230 52.0 12.0
3 52 3¢ S+2 &) 150 47.0 17.0|15 55 24DO-2 ¢3 300 52.0 12.0(26 64 3v V+3 &#A -230 52.0 12.0
6 59 3¢ S+2 T 150 47.0 17.0|16 42 2NS+3 #J 210 50.0 14.0|32 66 3v V+3 &A -230 52.0 12.0
8 37 4¢ S+1 & 150 47.0 17.0|26 64 INS+3 &J 180 47.0 17.0| 8 43 4v V= +9 -420 43.0 21.0
11 64 3¢ S+2 vA 150 47.0 17.0|28 65 2NN+2 48 180 47.0 17.0|13 56 4v V= ¢+5 -420 43.0 21.0
14 65 3¢ S+2 4 150 47.0 17.0| 6 48 2NN+1 &9 150 43.0 21.0|14 39 4v O= ¢ A -420 43.0 21.0
31 57 3¢ S+2 46 150 47.0 17.0|20 63 2% V-3 ¢+ Q 150 43.0 21.0|18 41 4v V= ¢+5 -420 43.0 21.0
2 58 4¢ S= ] 130 36.0 28.0|33 57 2NS= *J 120 40.0 24.0|25 58 4v V= +Q -420 43.0 21.0
5 45 3¢ S+1 46 130 36.0 28.0| 7 45 2v N= *9 110 35.0 29.0|27 40 4v V= +5 -420 43.0 21.0
13 39 3¢ S+1 T 130 36.0 28.0|11 44 3¢ S= s A 110 35.0 29.0| 2 36 4v V+l ¢Q -450 26.0 38.0
19 36 3¢ S+1 T 130 36.0 28.0|25 58 3¢ S= s A 110 35.0 29.0| 3 49 4v V+1l ¥5 -450 26.0 38.0
30 43 44 S= *T 130 36.0 28.0(27 40 2¢ S+1 A 110 35.0 29.0|12 35 4v V+1 43 -450 26.0 38.0
9 40 1s S-1 *T -100 24.0 40.0|18 41 34 O-2 v3 100 28.0 36.0(15 55 4v V+1 3 -450 26.0 38.0
10 42 3NS-1 *T -100 24.0 40.0|21 47 34 O-2 v3 100 28.0 36.0|19 51 5v V= A -450 26.0 38.0
15 56 3NS-1 LY -100 24.0 40.0|22 34 24 O-2 vQ 100 28.0 36.0(20 63 4v V+1 &A -450 26.0 38.0
16 41 3NS-1 a7 -100 240 40.0| 2 36 24 O-1 ¢ A 50 20.0 44.0(21 47 4vy V+1l &A -450 26.0 38.0
27 46 5¢ S-1 ] -100 240 40.0| 9 54 24 O-1 v3 50 20.0 44.0(22 34 4vV+1l ¢Q -450 26.0 38.0
29 54 5¢ S-1 vA -100 24.0 40.0|12 35 34 O-1 &K 50 20.0 44.0(29 37 4v V+l &A -450 26.0 38.0
32 38 4¢ S-1 *T -100 24.0 40.0|30 50 24 O-1 v3 50 20.0 44.0|31 52 5v V= v5 -450 26.0 38.0
7 60 24 O= ¢ A -110 13.0 51.0|31 52 24 O-1 vQ 50 20.0 44.0(33 57 4vV+1l 5 -450 26.0 38.0
20 35 24 O= ¢+ K -110 13.0 51.0|17 38 3NS-1 ¢J -50 11.0 53.0| 5 59 4v V+2 &A -480 7.0 57.0
26 61 24 O= ¢ A -110 13.0 51.0|23 60 3#S-1 s A -50 11.0 53.0| 6 48 4v V+2 &A -480 7.0 57.0
33 53 24 O= ¢+ K -110 13.0 51.0|24 46 3¢ S-1 A -50 11.0 53.0|10 62 4v V+2 &A -480 7.0 57.0
4 48 34 O= ¢ A -140 40 60.0(32 66 4v N-1 *9 -50 11.0 53.0|11 44 4v V+2 &A -480 7.0 57.0
12 49 24 O+1 +A -140 40 600| 8 43 3¢ S-2 s A -100 40 60.0(16 42 4y V+2 #A -480 7.0 57.0
18 34 24 O+1 +¢A -140 40 60.0[13 56 3v N-2 *9 -100 40 60.0[17 38 4vV+2 +Q -480 7.0 57.0
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23 55 1a O+2 &A -140 40 60.0(14 39 3v N-2 *9 -100 40 60.0(24 46 4v V+2 &A -480 7.0 57.0
25 44 24 O+1 #A -140 4.0 60.0(29 37 4v N-3 *9 -150 0.0 64.0(30 50 4v V+2 #A -480 7.0 57.0
13 4962 Basta kontrakt 14 476 Basta kontrakt 15 aE4 Basta kontrakt
Nord v2 3NT O =-600 Ost v KD1082 3NT O =-400 Syd vD 3NT S =600
Alla + 1093 Ingen + DKn84 NS + KD953
#KKn10874 & ¢ v & NT #Kn6 & ¢ v & NT #ED752 & ¢ v & NT
4 EKD1073 45 N7 6544 4 KD10854 4E3 N756 44 4653 4 KDKn7 N 11119 9 9
v D94 v Kn865 S76544 vKn5 vE9763 S75644 vKn964 ¢873 S 11119 9 9
+ 86 + KD75 O6 6 889 4965 ¢+ E1073 06 87 99 ¢1072 ¢ E86 021333
»E9 #D632 V66 889 *K2 &D4 V68799 K104 %983 V21343
4 Kn84 4 Kn92 410982
v EK1073 v4 v EK1052
¢ EKn42 * K2 ¢ Kn4
*5 #E1098753 #Kn6
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
21 46 34 O -4 vA 400 580 00| 4 57 4v0O-3 A 150 41.0 1.0| 8 65 3NS+3 &T 690 640 0.0
5 48 44 V-2 v2 200 55.0 3.0(17 66 4v O-3 A 150 41.0 10| 3 63 3NS+2 ¢2 660 62.0 2.0
6 53 24 V-2 v2 200 55,0 3.0(12 63 3v O-2 a2 100 37.0 50| 1 44 3NN+1 &K 630 570 7.0
7 59 24 V-1 v2 100 46.0 12.0|13 55 4v O-2 A 100 370 50| 2 38 3NN+1 4Q 630 570 7.0
9 37 24 V-1 v2 100 46.0 12.0| 1 64 44 V-1 a7 50 26.0 16.0(11 36 3NN+1 &K 630 57.0 7.0
14 56 24 V-1 v2 100 46.0 12.0| 2 51 44 V-1 LN 50 26.0 16.0(24 54 3NN+1 &K 630 570 7.0
15 60 24 V-1 v2 100 46.0 12.0| 5 48 44 V-1 LN 50 26.0 16.0| 7 48 4v S= 46 620 51.0 13.0
18 42 3NO-1 vA 100 46.0 12.0| 6 53 44 V-1 *] 50 26.0 16.0(16 47 5¢ N+1 &K 620 51.0 13.0
23 45 34 V-1 v2 100 46.0 12.0|11 58 44 V-1 LN 50 26.0 16.0| 4 52 3NS= *T 600 40.0 24.0
30 65 24 V-1 v2 100 46.0 12.0(14 56 44 V-1 LN 50 26.0 160 5 53 3NN= &K 600 40.0 24.0
8 50 A+/A+ 37.2 372|120 61 2v O-1 A 50 26.0 16.0|10 46 3NS= 46 600 40.0 24.0
19 38 v2 A+/A+ 37.2 375|24 40 44 V-1 LN 50 26.0 16.0|14 55 3NS= 46 600 40.0 24.0
27 54 A+/A+ 37.2 37.2|28 39 34 V-1 LN 50 26.0 16.0|18 62 3NS= 46 600 40.0 24.0
2 51 24 V= v2 -110 34.0 24.0| 7 59 A+/A+ 37.2 37.2|21 40 3NN= aK 600 40.0 24.0
11 58 24 V= v2 -110 340 24.0| 8 50 A+/A+ 37.2 372|123 59 3NS= 46 600 40.0 24.0
17 66 1la V+1 92 -110 340 240| 9 37 A+/A+ 37.2 375|25 51 3NN= &K 600 40.0 24.0
20 61 24 V= v2 -110 34.0 24.0|10 47 v] A+/A+ 37.2 37.2|28 56 3NN= aK 600 40.0 24.0
28 39 la V+1 v2 -110 340 24.0|15 60 A+/A+ 372 37.2| 6 57 2NN+2 &K 180 30.0 34.0
1 64 24 V+1 v2 -140 20.0 38.0|16 62 A+/A+ 372 37.2|13 60 2v S+2 46 170 27.0 37.0
4 57 34 V= v2 -140 20.0 38.0|19 38 A+/A+ 372 375|220 64 2¢ N+4 &K 170 27.0 37.0
10 47 1la V+2 w2 -140 20.0 38.0|25 36 A+/A+ 372 37.6|12 61 3 N+2 &K 150 23.0 41.0
12 63 34 V= v2 -140 20.0 38.0|26 44 A+/A+ 37.2 37.2|31 35 2NN+1 &K 150 23.0 41.0
16 62 24 V+1 2 -140 20.0 38.0|27 54 A+/A+ 37.2 37.2|17 34 3¢ N+1 &K 130 17.0 47.0
22 41 24 V+1 w2 -140 20.0 38.0|31 49 A+/A+ 372 372|127 37 2¢ N+2 4Q 130 17.0 47.0
29 43 24 V+1 w2 -140 20.0 38.0|30 65 3% S-2 vJ -100 16.0 26.0|32 41 3¢ N+1 &K 130 17.0 47.0
32 34 1laV+2 2 -140 20.0 38.0(|21 46 34 V+1 &J -170 13.0 29.0|33 49 2¢ N+2 ¢38 130 17.0 47.0
33 52 3a4 V= v2 -140 200 38.0|22 41 24 V+2 &6 -170  13.0 29.0| 9 43 2NN= &K 120 9.0 55.0
13 55 INO+2 T -150 10.0 48.0| 3 35 44 V= a7 -420 7.0 35026 58 2NS= 46 120 9.0 55.0
26 44 34 V+1  v2 -170 7.0 51.0|23 45 44 V= *] -420 7.0 35.0(29 50 INN+1 &K 120 9.0 55.0
31 49 24 V42  v2 -170 7.0 51.0|32 34 44 V= N -420 7.0 35030 39 2NS= a5 120 9.0 55.0
25 36 3¢ S-3 aA -300 40 54.0(33 52 44 V= »6 -420 7.0 35015 45 2¢ N+1 &K 110 4.0 60.0
24 40 3NO= vK -600 2.0 56.0(29 43 54DS-3 &K -500 2.0 40.0|19 66 3NN-1 &K -100 1.0 63.0
3 35 2¢DS-3 4A -800 0.0 58.0(18 42 54DS-4 vJ -800 0.0 42.0(22 42 3NN-1 &K -100 1.0 63.0
16 4854 Basta kontrakt 17 4 EKn76 Basta kontrakt 18 4 KKn107 Basta kontrakt
Vast vE8 5v O D-1200 Nord v 96 2¢ O +2-130 Ost v 65 6¢ V =-920
oV ¢ EKKNn973 Ingen + K5 NS 87
«D6 & ¢ v & NT #KDKn73 & ¢ v & NT #E10832 & ¢ v & NT
& KKn6 4 D72 N 5 103 8 9 4KD1054 3 N7 1654 4 E5 4 D9832 N8 1432
v KD64 vKn109753 S 6 113 9 9 vE10 vKD73 S71654 vED109 vKn2 S81432
*- 41085 07 2 103 3 ¢ Kn987 ¢ ED632 o6 107 7 7 ¢ EKn10953 ¢ KD42 O5 118 1011
#KKn10532 &4 vV 7 2 103 3 *42 #865 vV 6 107 7 7 *6 #K9 vV 5 128 1011
4 E1093 4082 464
v2 v Kn8542 v K8743
+ D642 + 104 +6
»E987 #E109 #DKn754
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
29 50 5¢DN= 4 550 640 00| 1 58 3&N= 43 110 640 00|15 59 5¢ V-1 A 50 64.0 0.0
3 63 3NS+2 &T 460 62.0 20| 7 53 24 N= 43 90 61.0 3.0(29 65 14 O+2 ¢6 -140 62.0 2.0
4 52 5¢ N= LY 400 60.0 40| 8 39 24 N= 43 90 61.0 30| 2 66 3¢ V+2 &#A -150 59.0 5.0
19 66 5vDO-1 +4 200 58.0 6.0(14 60 3& N-1 43 -50 58.0 6.0|14 60 4¢ V+1 v6 -150 59.0 5.0
24 54 3¢ N+3 vJ 170 56.0 8.0| 9 50 1e V= v9 -80 55.0 9.0| 1 58 3¢ V+3 v6 -170 54.0 10.0
1 44 4¢ N+1 &4 150 49.0 15.0(29 65 l1la V= &K -80 55.0 9.0|12 64 4¢ V+2 &A -170 54.0 10.0
8 65 4¢ N+1 &4 150 49.0 15.0| 2 66 44 N-2 43 -100 51.0 13.0(32 42 4¢ V+2 #A -170 54.0 10.0
9 43 4 N+1 &4 150 49.0 15.0| 3 61 44 N-2 43 -100 51.0 13.0| 3 61 3NO= *Q -400 44.0 20.0
13 60 2¢ N+3 &4 150 49.0 15.0(12 64 1la V+1 v9 -110 46.0 18.0| 4 49 3NO= &5 -400 44.0 20.0
16 47 4¢ N+1 &4 150 49.0 15.0(17 41 2¢ O+1 #A -110 46.0 18.0(13 45 3NV = »2 -400 44.0 20.0
27 37 4¢ N+1 &4 150 49.0 15.0(22 62 3¢ O= A -110 46.0 18.0|16 46 3NO= »5 -400 44.0 20.0
6 57 2¢ N+2 &4 130 37.0 27.0| 4 49 2¢ O+2 #A -130 26.0 38.0|18 47 3NO= &5 -400 44.0 20.0
10 46 3¢ N+1 &4 130 370 27.0( 5 57 3¢ O+1 438 -130 26.0 38.0|22 62 3NO= &5 -400 44.0 20.0
12 61 4¢ N= LY 130 37.0 27.0| 6 52 3¢ O+1 #A -130 26.0 38.0(27 43 3NV= aT -400 44.0 20.0
15 45 3¢ N+1 &4 130 37.0 27.0|11 51 44 O= LY -130 26.0 38.0| 5 57 44 O= +6 -420 24.0 40.0
20 64 4¢ N= LY 130 37.0 27.0(13 45 3¢ O+1 #A -130 26.0 38.0| 6 52 5¢ V+1 &A -420 24.0 40.0
23 59 3¢ N+1 %4 130 37.0 27.0|15 59 3¢ O+1 &A -130 26.0 38.0| 8 39 5¢ V+1 &A -420 24.0 40.0
5 53 24 S= vK 110 30.0 34.0(16 46 2¢ V+2 #Q -130 26.0 38.0|10 40 5¢ V+1 v6 -420 24.0 40.0
2 38 5¢ N-1 LY -50 20.0 44.0|18 47 3¢ O+1 v2 -130 26.0 38.0|11 51 5¢ V+1 &A -420 24.0 40.0
7 48 5¢ N-1 LY -50 20.0 44.0|20 44 3¢ O+1 &A -130 26.0 38.0|19 34 5¢ V+1 v6 -420 24.0 40.0
11 36 5¢ N-1 LY -50 20.0 44.0|21 54 4¢ O= LY -130 26.0 38.0|20 44 5¢ V+1 &A -420 24.0 40.0
14 55 5¢ N-1 LY -50 20.0 44.0|23 48 2¢ O+2 &A -130 26.0 38.0|21 54 5¢ V+1 &A -420 24.0 40.0
18 62 5¢ N-1 LY -50 20.0 44.0|26 36 2¢ O+2 &A -130 26.0 38.0|23 48 5¢ V+1 ¢8 -420 24.0 40.0
25 51 5¢ N-1 LY -50 20.0 44.0|27 43 3¢ O+1 &9 -130 26.0 38.0|24 37 5¢ V+1 7 -420 24.0 40.0
26 58 5¢ N-1 LY -50 20.0 44.0|28 55 2¢ O+2 &9 -130 26.0 38.0|28 55 5¢ V+1 v6 -420 24.0 40.0
32 41 5¢ N-1 LY -50 20.0 44.0|30 56 2¢ O+2 &A -130 26.0 38.0|30 56 5¢ V+1 &A -420 24.0 40.0
33 49 5¢ N-1 LY -50 20.0 44.0|31 63 3¢ O+1 &A -130 26.0 38.0|31 63 5¢ V+1 ¢7 -420 24.0 40.0
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